

## Buga Župarić - zvijezda se rađa

*Kada smo snimali Bugu Župarić, inspiracija nam je bio famozni pop klasik Chrisa de Burgha „Lady In Red“ i njegovi nezaboravni stihovi: The lady in red is dancing with me cheek to cheek, There's nobody here, it's just you and me...Prekrasna mlada zagrebačka glumica, koju gledamo u ulozi Sare u sapunici „Dolina sunca“, za nas je odigrala sasvim drugačiju ulogu - Burghove femme fatale u crvenoj haljini, koja broji minute do odlaska na božićni party. S nekim vrlo posebnim*

Buga Župarić prvi sam puta vidjela u kolijevci. Imala je tada samo nekoliko tjedana. Bilo je to prije punih 25 godina. Nakon toga, gledala sam je godinama kako raste. Naravno, tada me nije pretjerano zanimala, jer je samo smetala dok smo se njena starija sestra i ja šminkale za prve tulumе.

U velikoj obitelji Župarić, Buga je, ako se ne varam, predzadnje, peto dijete. Njenih petero braće i sestara, svi su slični - lijepi i vrlo daroviti. Neki su postali arhitekti i redatelji, drugi ekonomisti, treći sociolozi... Buga, kako sada stvari stoje, krenula je u glumačke vode, iako joj je gluma, kaže, više hobi koji obožava, nego profesija kojom bi se željela ozbiljno baviti. Najprije smo je gledali u sapunici „Obični ljudi“, a zatim sada i u „Dolini sunca“, gdje je dobila ulogu Sare, tajnice Roberta Kurbaše, i unijela još malo svježine i napetosti u cijelu priču...

Buga, osim glume, ima velike planove - osim što privodi kraju Učiteljsku akademiju, privlači je, kaže, i Likovna akademija, posebno rad s djecom kroz terapijsko crtanje. Manekenski angažmani ne privlače je toliko, pa se takvim stvarima bavi iz užitka i za prijatelje. Da se nas pita, ovako vitka i visoka, trebala bi od toga napraviti pravi biznis.

**Uz našu kolekciju fotografija Buge Župarić kao *Lady In Red*, u svilenj crvenoj haljini dizajnerice Ivane Mamić, želimo vam divne blagdanske dane:**

**Foto:** [Robert Semenić](#)

**Haljina i styling:** [Ivana Mamić](#)

**Šminka:** Mateja Jurgec

**Produkcija:** [Femina Media d.o.o.](#)